Gefeliciteerd!

U hebt de Voodoo3-hardware met succes geïnstalleerd! Installeer nu de software...
De software installeren

U installeert nu de beeldschermstuurprogramma’s voor uw nieuwe Voodoo3-kaart. De software voor uw Voodoo3-versnellerkaart omvat tevens een nieuwe set hulpprogramma’s voor beeldschermbesturing, EdgeTools genaamd. Klik op de knop "EdgeTools" om zowel de beeldschermstuurprogramma’s van de Voodoo3-kaart als de EdgeTools-software te installeren. Als u de EdgeTools-software niet samen met de beeldschermstuurprogramma’s voor de nieuwe kaart wilt installeren, klikt u op de knop "Stuurprogramma’s".
Sluit eventueel geopende programma’s voordat u verdergaat. De Quick Install-software installeert automatisch de beeldschermstuurprogramma’s voor de Voodoo3-kaart, en de EdgeTools-software (indien geselecteerd). U wordt gevraagd het systeem opnieuw op te starten om de wijzigingen door te voeren.
EdgeTools


Stuurprogramma’s
Start de computer nu opnieuw op om de installatie van de Voodoo3-versnellerkaart te voltooien!

Als volgende stap kunt u de pagina "Instellingen" van het dialoogvenster "Eigenschappen voor Beeldscherm" openen en nieuwe weergave-instellingen selecteren voor uw Voodoo3-versnellerkaart. Als u de EdgeTools-software hebt geïnstalleerd,  kunt u tevens het dialoogvenster "Geavanceerde eigenschappen" en het configuratiescherm "EdgeTools" (in het Windows Configuratiescherm) openen om de gewenste opties voor EdgeTools te selecteren. Raadpleeg de online-gebruikershandleiding van de Voodoo3-kaart voor meer informatie.
