Installation de la carte Voodoo3 sous Windows 95 ou 98

Félicitations pour votre achat de la carte d'accélérateur 3D la plus évoluée au monde et bienvenue dans le guide d'installation rapide de la carte Voodoo3. Ces instructions étant, par nature, générales, prenez soin de consulter le guide de l'utilisateur de votre ordinateur pour les détails spécifiques susceptibles d'affecter l'installation.
Avant  de continuer, consultez ce guide d'installation rapide, où vous trouverez : 
· La vidéo d'installation rapide (Quick Install) ;

· Un ensemble complet de procédures détaillées ;

· Des conseils de configuration et de résolution des problèmes.

REMARQUE IMPORTANTE : La section Installation du matériel de ce guide de l'utilisateur en ligne contient des informations importantes dont vous aurez besoin pendant que votre ordinateur sera éteint et auxquelles vous ne saurez par conséquent pas accéder. Il est donc essentiel d'imprimer cette section afin de pouvoir la consulter pendant l'installation.
Une version simplifiée de ces instructions figure également dans le guide d'installation rapide, accompagnée de quelques informations de base pour la résolution des problèmes, au cas où vous réprouveriez des difficultés à redémarrer votre ordinateur après l'installation de votre nouvelle carte Voodoo3.

Avant de procéder à l'installation du matériel, visionnez la vidéo Quick Install pour vous familiariser avec la procédure d'installation du matériel. Sélectionnez l'un des boutons suivants en fonction des possibilités multimédia actuelles de votre système pour lancer la vidéo Quick Install. 
· Le format AVI est pris en charge par la quasi-totalité des ordinateurs Windows 95 ou 98, mais présentera une petite fenêtre vidéo offrant peu de détails

· Le format MPEG affiche une fenêtre vidéo plus grande, avec une meilleure clarté et plus de détails que le format AVI, mais n'est pas pris en charge par tous les PC

AVI


MPEG

Ensuite, si des utilitaires d'affichage ou des panneaux de configuration sont installés sur votre système pour la carte vidéo que vous utilisez actuellement, désinstallez-les conformément aux instructions correspondantes.

Vous devez également sélectionner le pilote d'affichage VGA standard pour veiller à la compatibilité de votre système avant de continuer. Si vous êtes invité à redémarrer le système pour appliquer les modifications, choisissez de redémarrer plus tard, puis utilisez le menu "Démarrer" pour arrêter votre système normalement lorsque vous êtes prêt à remplacer l'ancienne carte par la nouvelle.
Installation du matériel

Si vous avez l'habitude d'installer des cartes d'extension pour PC, vous ne devriez éprouver aucune difficulté à installer votre nouvelle carte en respectant les simples instructions qui suivent. Dans le cas contraire, il est recommandé que vous preniez connaissance des instructions détaillées et de la vidéo Quick Install afin de vous familiariser avec la procédure d'installation de matériel avant de continuer. Lorsque vous êtes prêt, arrêtez votre système et respectez les instructions suivantes pour installer votre nouvelle carte d'accélérateur :
Instructions d'installation du matériel

1. Ouvrez le boîtier de l'ordinateur. Pour ce faire, reportez-vous aux instructions détaillées de la documentation de l'ordinateur.
2. Repérez le câble reliant votre moniteur à la carte vidéo actuelle et déconnectez-le de cette dernière.

3. Enlevez la vis maintenant le support de montage de l'ancienne carte et enlevez celle-ci de votre ordinateur.

4. Repérez un emplacement d'extension approprié (l'emplacement AGP pour la version AGP de la carte ; un emplacement PCI pour la version PCI) et installez-y la carte Voodoo3.

5. Raccordez le câble de votre moniteur au connecteur prévu à cet effet sur la carte Voodoo3.

6. Remettez en place le capot de l'ordinateur et redémarrez le système.

Une fois que vous avez remplacé l'ancienne carte par la nouvelle et redémarré l'ordinateur, le système reconnaîtra le nouveau matériel installé et vous invitera à installer les pilotes de périphérique correspondants. Sélectionnez "Annuler" pour que le système charge automatiquement le pilote d'affichage VGA standard de votre nouvelle carte et continue à démarrer normalement. Veillez à ce que le CD-ROM de la carte Voodoo3 se trouve dans le lecteur au démarrage de l'ordinateur. Le logiciel Quick Install rouvrira ce guide de l'utilisateur en ligne à la section consacrée au logiciel dans ces instructions d'installation afin de vous permettre de choisir les options du logiciel et de terminer ensuite l'installation.
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