Félicitations !

Vous avez installé votre carte Voodoo3 ! Passons maintenant au logiciel...
Installation du logiciel

Les pilotes d'affichage de votre nouvelle carte Voodoo3 vont maintenant être installés. Par ailleurs, le logiciel de votre carte d'accélérateur Voodoo3 comprend également un nouvel ensemble d'utilitaires de contrôle de l'affichage appelé EdgeTools. Appuyez sur le bouton "EdgeTools" pour installer les pilotes d'affichage de la carte Voodoo3 et le logiciel EdgeTools. Si vous ne souhaitez pas installer le logiciel EdgeTools avec les pilotes d'affichage de votre nouvelle carte, appuyez sur le bouton "Pilotes".

Il convient de fermer tous les programmes ouverts avant de continuer. Le logiciel Quick Install installera automatiquement les pilotes d'affichage de la carte Voodoo3 et le logiciel EdgeTools (si vous l'avez sélectionné). Vous serez alors invité à redémarrer le système pour appliquer les modifications apportées.
EdgeTools


Pilotes
Redémarrez l'ordinateur et l'installation de votre nouvelle carte d'accélérateur Voodoo3 est terminée !

Ensuite, vous déciderez probablement d'ouvrir la page "Paramètres" de la boîte de dialogue "Propriétés d'affichage" afin de sélectionner de nouveaux paramètres d'affichage pour votre nouvelle carte d'accélérateur Voodoo3. Si vous avez choisi d'installer le logiciel EdgeTools, vous souhaiterez également ouvrir la boîte de dialogue "Propriétés avancées" et le panneau de configuration "EdgeTools" (situé dans le Panneau de configuration de Windows) pour sélectionner les options de EdgeTools. Pour plus d'informations, reportez-vous au guide de l'utilisateur en ligne de la carte Voodoo3.
