Installieren der Voodoo3-Karte unter Windows 95 oder 98

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der modernsten 3D-Beschleunigerkarte der Welt, und willkommen beim Quick Install-Benutzerhandbuch für Ihre Voodoo3-Karte. Die folgenden Anleitungen sind allgemeiner Art. Überprüfen Sie deshalb im Handbuch Ihres Computers, ob bestimmte Details den Installationsvorgang beeinflussen können.
Ehe Sie fortfahren, machen Sie sich in diesem Quick Install-Handbuch unbedingt mit folgendem vertraut: 
· dem Quick Install-Video,

· allen Installationsschritten in allen Einzelheiten,

· den Tips zum Konfigurieren und zur Fehlerbehebung.
WICHTIGER HINWEIS: Der in diesem Handbuch enthaltene Abschnitt zur Hardware-Installation enthält wichtige Informationen, die Sie benötigen, wenn Ihr Computer ausgeschaltet ist und Sie nicht auf das Online-Handbuch zugreifen können. Es ist unbedingt erforderlich, daß Sie diesen Abschnitt drucken, damit Sie beim Installieren darauf Bezug nehmen können.

Eine vereinfachte Version dieser Anweisungen ist zusammen mit einigen grundlegenden Hinweisen zur Fehlerbehebung auch im Quick Install-Benutzerhandbuch enthalten, für den Fall, daß Sie nach der Installation ihrer neuen Voodoo3-Karte Schwierigkeiten beim Starten des Computers haben.

Sehen Sie sich vor dem Installieren der Hardware das Qick Install-Video an, um sich mit dem Installationsprozeß vertraut zu machen. Klicken Sie zum Starten des Quick Install-Videos auf eine der folgenden Schaltflächen, je nachdem, welche Multimedia-Funktionen auf Ihrem System installiert sind. 
· Das AVI-Format wird von den meisten Computern mit Windows 95 oder 98 unterstützt, das Fenster für die Video-Wiedergabe ist jedoch klein und zeigt nicht alle Einzelheiten gut an.

· Beim Format MPEG wird im Vergleich zum AVI-Format ein größeres Fenster zur Video-Wiedergabe angezeigt, das Bild ist klarer und enthält mehr Einzelheiten. Es wird aber nicht von allen PCs unterstützt

AVI


MPEG

Wenn zu der bisher von Ihnen verwendeten Grafikkarte zusätzliche Hilfsprogramme oder Steuerelemente gehören, müssen Sie als nächsten Schritt diese entsprechend den dazugehörigen Anweisungen deinstallieren. 

Außerdem sollten Sie, bevor Sie mit der Installation fortfahren, den VGA-Standardtreiber wählen, um Systemkompatibilität zu gewährleisten. Wenn Sie zum Neustart Ihres Systems aufgefordert werden, damit die Änderungen wirksam werden, wählen Sie statt dessen einen späteren Neustart und fahren Sie Ihr System wie gewohnt mit dem Menü "Start" herunter, wenn Sie zum Entfernen der alten Grafikkarte und zum Installieren der neuen bereit sind.

Installieren der Hardware

Wenn Sie mit dem Installieren von Erweiterungskarten für Computer vertraut sind, sollten Sie mit Hilfe der folgenden Anweisungen die neue Karte ohne Schwierigkeiten installieren können. Wenn Ihnen Verfahren dieser Art nicht sehr bekannt sind, sehen Sie sich die detaillierten Anweisungen im Quick Install-Videoclip an und machen Sie sich mit den Installationsschritten vertraut, bevor Sie mit der Arbeit fortfahren. Wenn Sie bereit sind, fahren Sie Ihr System herunter und verwenden Sie die folgenden Anweisungen zum Installieren der Hardware, um die neue Beschleunigerkarte zu installieren:

Anweisungen zum Installieren der Hardware

1. Öffnen Sie das Gehäuse des Computers. Einzelheiten über das Öffnen Ihres Computergehäuses erfahren Sie in der Dokumentation zu Ihrem Gerät.

2. Suchen Sie das Kabel, das Ihre aktuelle Grafikkarte mit dem Monitor verbindet und lösen Sie es von der Karte.

3. Entfernen Sie die Schraube, welche die Abschlußblende der alten Karte sichert, und entfernen Sie die alte Karte aus Ihrem Computer.

4. Machen Sie den passenden Erweiterungssteckplatz für Ihre neue Voodoo3-Karte ausfindig (den AGP-Steckplatz für die AGP-Version der Karte, einen PCI-Steckplatz für die PCI-Version), und stecken Sie die Voodoo3-Karte in diesen Steckplatz.

5. Verbinden Sie das Monitorkabel mit dem Anschluß für den Monitor auf Ihrer Voodoo3-Karte.

6. Bringen Sie die Abdeckung Ihres Computers wieder an und starten Sie das System neu.

Wenn Sie die alte Grafikkarte durch die neue ersetzt und den Computer neu gestartet haben, erkennt das System die neu eingebaute Hardware und fordert Sie zum Installieren der dazugehörigen Gerätetreiber auf. Wenn Sie "Abbrechen" wählen lädt das System automatisch den VGA-Standardtreiber für die neue Karte und setzt den Startvorgang normal fort. Stellen Sie sicher, daß sich die Voodoo3-CD beim Start Ihres Computers im CD-ROM-Laufwerk befindet. Das Online-Benutzerhandbuch wird von der Quick Install-Software an der Stelle erneut geöffnet, an dem die Schritte zum Installieren der Software beschrieben werden, so daß Sie die Software-Optionen auswählen und anschließend den Installationsvorgang beenden können.
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