Herzlichen Glückwunsch!
Sie haben Ihre Voodoo3-Hardware erfolgreich installiert! Nun zur Software...
Installieren der Software
Als nächstes werden die Grafiktreiber für Ihre neue Voodoo3-Karte installiert. Die Software für Ihre Voodoo3-Beschleunigerkarte enthält zusätzlich eine neues Paket an Dienstprogrammen für die Anzeigenkontrolle, die EdgeTools. Klicken Sie auf die Schaltfläche "EdgeTools", um sowohl die Grafiktreiber der Voodoo3-Karte als auch die EdgeTools-Software zu installieren. Wenn Sie die Grafiktreiber für Ihre neue Karte ohne die EdgeTools-Software installieren möchten, klicken Sie auf die Schaltfläche "Treiber".
Bevor Sie fortfahren, sollten Sie alle geöffneten Programme schließen. Die Quick Install-Software wird die Grafiktreiber der Voodoo3-Karte und die EdgeTools-Software (wenn gewählt) automatisch installieren. Sie werden anschließend aufgefordert, Ihr System neu zu starten. Die vorgenommenen Änderungen sind nun wirksam.
EdgeTools


Treiber
Nach dem Neustart ist die Installation Ihrer neuen Voodoo3-Beschleunigerkarte abgeschlossen.
Als nächstes können Sie das Dialogfeld "Eigenschaften von Anzeige" öffnen und auf der Registerkarte "Einstellungen" neue Anzeigeeinstellungen für die Voodoo3–Beschleunigerkarte auswählen. Wenn Sie die EdgeTools-Software installiert haben, können Sie auch mit dem Dialogfeld "Erweiterte Eigenschaften" und dem Dialogfeld "EdgeTools" (in der Windows-Systemsteuerung) Ihre EdgeTools-Optionen auswählen. Weitere Informationen erhalten Sie im Online-Benutzerhandbuch Ihrer Voodoo3-Karte.
