Congratulazioni!

Avete terminato di installare la scheda Voodoo3! Ed ora, il software...

Installazione del software

Occorre innanzitutto installare i driver grafici della nuova scheda Voodoo3. Inoltre, il software per l’acceleratore scheda Voodoo3 include una serie di strumenti per la regolazione della visualizzazione, denominati EdgeTools. Premere il pulsante "EdgeTools" per installare sia i driver grafici della scheda Voodoo3 sia il software EdgeTools. Se invece si desidera installare solo i driver grafici del nuovo acceleratore, premere il pulsante "Driver".

Prima di procedere, chiudere tutte le applicazioni aperte. Il software Quick Install procederà automaticamente all’installazione dei driver grafici della scheda Voodoo3 e del software EdgeTools (se si è selezionata l’opzione corrispondente). Per rendere effettive le modifiche apportate, occorre quindi riavviare il sistema.
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Una volta riavviato il computer, l’installazione del nuovo acceleratore scheda Voodoo3 è terminata!

Si consiglia quindi di visualizzare la scheda “Impostazioni” della finestra di dialogo “Proprietà - Schermo" e impostare come desiderato le opzioni per il nuovo acceleratore Voodoo3. Se si è installato il software EdgeTools, occorre visualizzare la finestra di dialogo delle impostazioni avanzate e il pannello di controllo "EdgeTools" (dal Pannello di controllo di Windows) in modo da poter selezionare le opzioni desiderate per EdgeTools. Per ulteriori informazioni, fare riferimento alla Guida in linea della scheda Voodoo3.

