Instalación de la tarjeta Voodoo3 en Windows 95 o 98

Le felicitamos por haber adquirido la tarjeta aceleradora 3D más avanzada del mundo y le damos la bienvenida a la Guía QuickInstall para su tarjeta Voodoo3. Estas instrucciones son generales, por lo que debe asegurarse de revisar los detalles específicos que puedan afectar a la instalación en el manual del ordenador.

Antes de continuar, consulte en esta Guía QuickInstall:

· El vídeo QuickInstall

· Una serie completa de pasos de instalación

· Consejos de configuración y de solución de problemas

NOTA IMPORTANTE: La sección Instalación del hardware de esta Guía del usuario en línea dispone de información importante que necesitará cuando su equipo esté apagado y no pueda consultar la Guía del usuario en pantalla. Debe imprimir esta sección para poder consultarla durante la instalación.

También se incluye una versión simplificada de estas instrucciones en la Guía QuickInstall junto con información básica de solución de problemas por si tuviese algún problema al reiniciar su equipo tras la instalación de su nueva tarjeta Voodoo3.

Antes de empezar a instalar el hardware, vea el vídeo QuickInstall para familiarizarse con el proceso de instalación. Seleccione uno de los botones que aparecen más adelante dependiendo de las características multimedia actuales de su sistema para iniciar el vídeo QuickInstall.

· El formato AVI es compatible prácticamente con todos los equipos con Windows 95 o 98, pero ofrece una ventana de reproducción de vídeo pequeña sin mucho detalle.

· El formato MPEG ofrece una ventana de reproducción mayor con más claridad y detalle que el formato AVI, pero no lo admiten todos los equipos.

AVI



MPEG

A continuación, si hay utilidades de pantalla o paneles de control para la tarjeta de vídeo instalada actualmente en su sistema, desinstálelos siguiendo sus instrucciones. 

También debe seleccionar el controlador de pantalla VGA estándar para asegurar la compatibilidad del sistema antes de continuar. Si se le solicita que reinicie el sistema para que los cambios se hagan efectivos, opte por reiniciar en otro momento y utilice el menú "Inicio" para apagar su equipo normalmente cuando esté listo para quitar la tarjeta de vídeo antigua e instalar una nueva.

Instalación del hardware

Si está familiarizado con la instalación de tarjetas de expansión en ordenadores, no debe tener problemas para instalar su nueva tarjeta siguiendo las sencillas instrucciones que se incluyen más adelante. Si no está muy habituado a este tipo de procedimiento, debe revisar también las instrucciones detalladas y el vídeo QuickInstall para familiarizarse con los pasos de la instalación del hardware antes de continuar. Cuando esté listo para continuar, apague el sistema y siga estas instrucciones de instalación del hardware para instalar la nueva tarjeta aceleradora:

Instrucciones para la instalación de hardware

1. Abra la caja del equipo. Consulte la documentación del equipo para obtener instrucciones detalladas sobre cómo abrir la caja.

2. Busque el cable que conecta el monitor con la tarjeta de vídeo actual y desconéctelo de la tarjeta.

3. Quite el tornillo que asegura el soporte de montaje y quite la tarjeta antigua del equipo.

4. Busque la ranura de expansión adecuada para la nueva tarjeta Voodoo3 (la ranura AGP para la versión AGP de la tarjeta; una ranura PCI para la versión PCI) e insértela.

5. Conecte el cable del monitor al conector correspondiente de la tarjeta Voodoo3.

6. Vuelva a colocar la caja del equipo y reinicie el sistema.

Una vez haya cambiado la antigua tarjeta de vídeo por la nueva y reiniciado el equipo, el sistema reconocerá el nuevo hardware que acaba de instalar y le pedirá que instale sus controladores de dispositivos. Seleccione "Cancelar" y el sistema cargará el controlador de pantalla VGA estándar de la nueva tarjeta y continuará con normalidad. Asegúrese de que el CD de Voodoo3 esté en la unidad de CD-ROM de su equipo cuando se inicie. El software de QuickInstall volverá a abrir automáticamente esta Guía del usuario en pantalla en la sección Instalación del software de las instrucciones de instalación para que pueda seleccionar las opciones de software y terminar la instalación.
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